

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 073 «Менеджмент»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Магістерська програма «Бізнес-адміністрування» спрямована на підготовку професіоналів з управління бізнесом, які мають глибокі знання, уміють системно та інноваційно мислити, приймати ефективні рішення, володіють сучасними інструментами менеджменту.

Особливість магістерської програми «Бізнес-адміністрування» складається в тому, що вона сполучає теоретичне навчання з практичною складовою для набуття студентами компетентностей, які забезпечують їх працевлаштування та ефективну роботу в умовах невизначеності зовнішнього середовища. Тому програма орієнтована на підготовку управлінських кадрів, які здатні гармонізувати внутрішнє середовище підприємства та підтримувати ефективні стійкі комунікації з зовнішнім оточуючим середовищем різних рівнів з метою досягнення стійкого функціонування та розвитку підприємства.

Надзвичайно важливим для діяльності менеджера підприємства є прийняття ефективних управлінських рішень, які дають можливість вирішувати проблеми та забезпечувати досягнення поставленої мети. Саме рішення є тим самим інструментом, який спрямовує, координує і стимулює діяльність колективу. Пропонуємо перенести з вибіркових дисциплін в цикл професійної підготовки ОК Методи і моделі прийняття управлінських рішень.

Кадрове забезпечення ОПП у повній мірі відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Навчальний план підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою відповідає її завданням. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні для підготовки фахівців спеціальності 073 «Менеджмент» теми. Освітньо-професійна програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

З урахуванням вищенаведеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку магістрів, має усі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 073 «Менеджмент» та може бути рекомендованою для практичного використання.

Голова рекрутингового  
департаменту COAX Software  
03.06.2022 р.



Веркалець А.Д.